三重高等学校 SNS アカウント運用ポリシー

令和6年5月7日 制定

三重高等学校 SNS (以下「本アカウント」という)では、運用ポリシーを以下のように定めています。ご利用にあたっては、各 SNS 利用規約および本アカウントの運用ポリシーをご参照ください。

1. 目的

本アカウントでは、主に三重高等学校の学校行事に関する情報や、入試関連行事の情報について、または三重高等学校で必要があると判断した情報について、発信することを目的とします。

2. 管理・運用について

本アカウントの管理・運用は、三重高等学校長の監督のもと、入試広報部が管理・運用を行います。

3. 対象となるアカウント

· Instagram https://www.instagram.com/miehighschool.official

4. 発信情報

本アカウントでは、次の情報を発信(リポスト・いいね等含む)します。

- ① 本校が主催する進路・広報イベントに関する情報。
- ② 本校の教育活動内で行われた行事・日常活動等に関する報告。
- ③ 本校の部活動の大会結果や活動結果の報告や部活動に関する大会・行事の情報。
- ④ その他本校の教育活動を紹介する他アカウントの発信の紹介(リポスト・いいね等の方法による)など。
- ⑤ その他本校生徒や保護者にニーズの高い情報、緊急性の高い情報のリアルタイムな発信。

5. リプライ・DM の取り扱いについて

本アカウントへのリプライ・ダイレクトメッセージには対応しておりませんので、あらかじめご了承ください。ご質問等がある方は、本校入試広報部へメールにてお問い合わせください。

6. フォローに関する方針

国・地方公共団体、または公共性の高い機関のアカウントについて、担当者が必要に応じフォローする場合があります。

7. 禁止事項

本アカウントは次に掲げることを禁止し、三重高等学校 SNS 運用管理者がこれらに該当するものと認めた場合は、利用者に断りなく、コメントの全部または一部を削除したり、アカウントのブロック等を行う場合がありますので、あらかじめご了承ください。

- ① 法律・法令等に違反する内容、または違反するおそれがある内容
- ② 特定の個人・団体等を誹謗中傷・侮辱するもの、セクシュアルハラスメント等
- ③ 政治や宗教活動を目的とするもの
- ④ 著作権・商標権・肖像権など、本校または第三者の知的所有権を侵害するもの
- ⑤ 広告・宣伝・勧誘・営業活動・その他営利を目的とするもの
- ⑥ 人種・民族・言語・宗教・思想・信条等の差別または差別を助長させるもの
- ⑦ 公序良俗に反する内容
- ⑧ 虚偽や事実と異なる内容および単なる噂や噂を助長させるもの
- ⑨ 本人の承諾なく個人情報を特定・開示・漏えいする等、プライバシーを害するもの
- ⑩ 有害なプログラム等
- ① わいせつな表現などを含むもの
- ② その他、本校 SNS 運用管理者が不適切と判断した情報およびこれらの内容を含むホームページへのリンク

8. 個人情報の取り扱いについて

「いいね」等のリプライボタンやコメントの投稿などにより公開される個人情報等については、利用者が本アカウントの運用ポリシーに基づいて公開を承認したものとみなします。

9. 知的財産権

本アカウントに掲載している個々の情報 (テキスト・画像等) に関する知的財産権は、本校 に帰属します。内容について「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められ た場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

10. その他

- ① 本アカウントの運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。
- ② 運用担当者の発信は、担当者の日常における経験や感想等も含まれますが、これは本校からの公式発表・見解を表しているものではありません。あらかじめご了承ください。公式の発表・見解に関しては、本校ホームページにて情報発信しております。